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1. dan – O tačnom vremenu i mestu polaska autobusa putnici će biti obavešteni dva dana pre puta.
Sastanak grupe je u Beogradu 30 minuta pre vremena polaska autobusa, dan ranije od datuma iz
cenovnika publikovanih. Planirani polazak autobusa iz Beograda je u 06:00 (u slučaju promene
vremena i mesta polaska, putnici će biti blagovremeno obavešteni). Orijentaciona vremena
eventualnih usputnih ulazaka putnika: Jerina / Kolari – 06.30 (motel Jerina u odlasku, odmaralište
Kolari u povratku); Požarevac – 06.40 (pumpa Lukoil-Mihajlovac); Velika Plana – 07:15 (restoran
MekDonalds ili motel Krnjevo); Svilajnac, Topola – 07:30 (motel Stari hrast); Lapovo – 07:40 (OMV
pumpa); Jagodina – 08:15 (pumpa Coral); Ćuprija – 08:20 (motel Ravanica); Paraćin – 08:25 (pumpa
Mihajlović); Pojate – 08:35 (restoran Evropa); Aleksinac – 08:50 (hotel Bosfor); Niš – 09:10 (kod
marketa DIS); Dimitrovgrad – 10:40 (restoran Hepi). Orijentaciona vremena pauza su: Velika Plana
(restoran MekDonalds ili motel Krnjevo) – 07:15 (u trajanju od oko 15 minuta), restoran Hepi – 10:40
(u trajanju od oko 40 minuta), restoran Trakijski konak u Bugarskoj – 16:00 (u trajanju od oko 40
minuta) i restoran Egbir u Turskoj – 06:00 (u trajanju od oko 30 minuta). Nastavak putovanja ka
Turskoj tranzitnim putem kroz Bugarsku, sa usputnim zadržavanjima radi graničnih formalnosti.
Vožnja preko Dardanela, novim mostom u blizini grada Čanakale. Nastavak vožnje ka Sarimsakliju.
2. dan – Dolazak u Sarimsakli u jutarnjim časovima. Posle iskrcavanja putnika, nastavak vožnje ka
Kušadasiju. Predviđeno vreme dolaska u Kušadasi je u prepodnevnim šasovima. Smeštaj u odabrane
objekte (posle 15 časova).
Od 2. dana do poslednjeg dana ugovorenog boravka – Boravak na bazi izabrane usluge i ugovorenog
broja dana.
Poslednji dan ugovorenog boravka – napuštanje objekta do 9 časova po lokalnom vremenu. Polazak
autobusa za Srbiju je u popodnevnim časovima u zavisnosti od vremena dolaska nove grupe, a u
skladu sa Zakonom o bezbednosti saobraćaja na putevima (o tačnom vremenu povratka, putnici se
mogu informisati kod predstavnika agencije na destinaciji). Vožnja ka Sarimsakliju, gde se putnici
koji su odseli u Sarimsakliju ukrcavaju u popodnevnim/večernjim časovima. Nastavak vožnje preko
Dardanela, novim mostom u blizi grada Čanakale, Nastavak vožnje ka Srbiji preko Bugarske, sa
usputnim zadržavanjima radi graničnih formalnosti. Dolazak na mesto polaska je narednog dana u
popodnevnim časovima. Kraj svih usluga.

Opis
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gradski hotel koji se nalazi u centru Kušadasija, na 600m od mora i na 150m od Bar Street ( ulice ) –



preporuka za letovanje u Turskoj. U blizni hotela se nalazi stanica mini buseva – dolmuša sa kojima
lako i brzo možete stići do bilo koje od gradskih plaža. Hotel je pokriven Wi-Fi signalom. Sve sobe su
skoro renovirane i moderno omreljene. Poseduju klima uređaj, sopstveno kupatilo, telefon, mini
frižider, flat TV. Neke sobe poseduju terasu. Recepcija hotela radi 24 časa. Na krovu hotela nalazi se
bazen sa prelepim pogledom na grad i Egejsko more. Hotel Cadgas iz ponude Turska letovanje –
Kušadasi hoteli nudi uslugu noćenja sa doručkom. U restoranu hotela služi se doručak na bazi
švedskog stola u trpezarijama u zatvorenom i na otvorenom. Tokom dana možete da uživate u pićima
iz bara u foajeu i bara pored bazena. U okolini objekta možete pronaći brojne restorane i barove.
Hotel Cagdas 2* Kušadasi je primorski grad u Turskoj i najpopularnije letovalište na Egejskom moru.
Nalazi se 95 kilometara južno od Izmira i nazivaju ga još Ostrvo ptica. Kušadasi je pre nekih 20
godina bio malo ribarsko selo. Danas je vodeće turističko mesto u Turskoj, rame uz rame sa svetskim
turističkim destinacijama. Mesto je poznato po prelepim plažama, nacionalnom parku koji se nalazi u
blizini, istorijskim spomenicima ali i barovima, diskotekama i restoranima. Grad su osnovali Mlečani
u 16. veku i tada je bio opasan zidinama čije ostatke i danas možete videti. Kušadasi je izgrađen na
mestu gde se nekad nalazio antički grad Neapolis. Do 15. veka su gradom upravljali trgovci
iz Đenove i Venecije, a Turci ga osvajaju 1413. godine. Kroz istoriju je više puta menjao ime – prvo su
ga nazivali Neapolis, zatim Novi Efes i Scala Nuova, a današnji naziv je kovanica reči ada i kus što
znači Ostrvo ptica. Osim uređenih plaža i prelepog mora kojim se može pohvaliti, Kušadasi je i
odlična baza za upoznavanje antičkih gradova Efesa, Didima, Prijena i Mileta, koji se nalaze u
njegovoj blizini. Na 25 kilometara od grada nalazi se i Nacionalni park. Stari deo grada predstavlja
splet neobičnih, uzanih i kaldrmisanih ulica sa simpatičnim kućama u turskom stilu i puno malih
restorana i barova.

Aranžman obuhvata
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Prevoz autobusom turističke klase na ugovorenoj destinaciji sa pratiocem grupe.
Smeštaj na bazi izabrane usluge u izabranom objektu i smeštajnoj jedinici u okviru ugovorenog
broja dana.
Usluge predstavnika agencije ili inopartnera na destinaciji.
Troškovi organizacije puta.

Aranžman ne obuhvata

 Fakultativne programe,
 Individualne troškove,
 Međunarodno putno zdravstveno osiguranje.
Osiguranje od otkaza aranžmana.

Način plaćanja

Rezervacijom se smatra izvršena uplata u celosti ili akontacija u iznosu od 40% cene
aranžmana (izuzev kod korišćenja popusta na rane uplate, gde je neophodna uplata u celosti
prilikom rezervacije), a ostatak najkasnije 20 dana pred putovanje. Rok za potvrdu rezervacije
je 48 sati od dana zaključenja ugovora.
Uplate se mogu izvršiti: platnim karticama (VISA, DINA, MASTER, MAESTRO), na tekući

https://sr.wikipedia.org/sr/%D0%9A%D1%83%D1%88%D0%B0%D0%B4%D0%B0%D1%81%D0%B8
https://www.funtravelnis.rs/denova/
https://www.funtravelnis.rs/venecija/


račun , administrativnom zabranom, čekovima građana i gotovinski na blagajni.

Autobuski prevoz
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Destinacije Kušadasi
Autobuski prevoz Odrasli Deca
Oba pravca 95 75
Jedan pravac 70 70

Napomena: Decom se smatraju osobe uzrasta od 0 do 12 godina

Postoji mogucnost organizacije transfera iz Novog Sada i Zrenjanina do polazišta autobusa u
Beogradu.
Transferi nisu garantovani i njihova realizacija zavisi od prijavljenog broja putnika.
Transfer se organizuje iskljucivo na upit, a cena transfera po osobi iznosi 30€ (Novi Sad i Zrenjanin).

Napomene
* u pratnji dve odrasle osobe
Za cenu smeštaja u superior sobi, kontaktirajte agenciju 
Prvo i drugo dete 0-6.99 godina u pratnji jedne odrasle osobe – doplata 75€ po detetu na cenu 1/1
Ukoliko jedna odrasla osoba putuje sama sa detetom 7-12.99 godina, računa se cena 2 paketa u 1/2
uz ukupno umanjenje od 25€.
Ukoliko jedna odrasla osoba putuje sama sa dva deteta 7-12.99 godina, računa se cena 2 paketa u
1/2 uvećana za 25%.
U slučaju sopstvenog prevoza, umanjenje je 45€ po osobi.

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA TURISTTRADE, licenca OTP 174/2021. TA
Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.


